
26/02/2026

Στο Οικουμενικό Πατριαρχείο οι νεοκλεγέντες 
Μητροπολίτες Κυδωνίας Τίτος και Λάμπης 
Ιωακείμ
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Επίσκεψη στην Έδρα του Οικουμενικού Πατριαρχείου πραγματοποίησαν, 
σήμερα, Πέμπτη, 26 Φεβρουαρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Ευγένιος και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πέτρας και 
Χερρονήσου κ. Γεράσιμος, μαζί με τους νεοεκλεγέντες Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Κυδωνίας και Αποκορώνου κ. Τίτο και Λάμπης, Συβρίτου 
και Σφακίων κ. Ιωακείμ.
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Η Α.Θ. Παναγιότης ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, δέχθηκε με 
στοργή και εγκαρδιότητα την Αντιπροσωπεία της εν Κρήτη Εκκλησίας και 
ιδιαιτέρως τους δύο νέους Αρχιερείς της, τους οποίους παρουσίασε ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ. Ευγένιος.



Ο νέοι Ποιμενάρχες των δύο εκκλησιαστικών Επαρχιών της Μεγαλονήσου, ζήτησαν 
και έλαβαν, πριν από την ενθρόνισή τους, την ευχή της Μητρός Εκκλησίας.



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης τους συνεχάρη για την επάξια εκλογή τους, τούς 
προσέφερε από ένα αρχιερατικό εγκόλπιο και ευχήθηκε εγκαρδίως καλλίκαρπη 
Ποιμαντορία.



Πρόκειται για μια συμβολική επίσκεψη η οποία ωστόσο δηλώνει την αγάπη, υπακοή 
και εμπιστοσύνη προς τη Μητέρα Εκκλησία και το πρόσωπο του Οικουμενικού 
Πατριάρχη.



Άλλωστε, κατά τις πρόσφατες χειροτονίες τους και οι δύο Μητροπολίτες, Τίτος 
και Ιωακείμ, κατά τους χειροτονητήριους λόγους τους τόνισαν τον σεβασμό και 
την υπακοή προς το Οικουμενικό Πατριαρχείο.
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Η μετάβαση στο Φανάρι γίνεται πριν οι νέοι Μητροπολίτες περάσουν το κατώφλι 
του Προεδρικού Μεγάρου όπου ενώπιον του Πρόεδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας, 
Κωνσταντίνου Αν. Τασούλα, θα δώσουν τον νενομισμένο όρκο ενώ στην συνέχεια 
θα ακολουθήσουν οι ενθρονίσεις τους σε Χανιά και Σπήλι. Ακόμη ημερομηνίες δεν 
έχουν οριστικοποιηθεί, αλλά το βέβαιο είναι, όπως τονίζουν πηγές, ότι οι νέοι 
Ποιμενάρχες θα κάνουν Πάσχα στις έδρες τους.



Επίσης, ο Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος παρουσίασε στον 
Παναγιώτατο τον νέο Πρωτοσύγκελλό του Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Εμμανουήλ 
Κατσαρό, στον οποίο ο Οικουμενικός Πατριάρχης ευχήθηκε καλή διακονία.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ο Μητροπολίτης Κορίνθου Παύλος στο Οικουμενικό Πατριαρχείο

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον Πολιτικό Διοικητή του Αγίου 
Όρους

(Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου)
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